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［お問合せ先］  町田市教育委員会学校教育部
● 学校統合に関すること  ………………………  新たな学校づくり推進課  ☎ 042-785-5471
● 学校施設の整備に関すること ………………………………………………  施設課  ☎ 042-724-2174
● 通学区域に関すること ……………………………………………………………  学務課  ☎ 042-724-2176

推進計画などの資料は、町田市HPにも掲載しています。
右の二次元コードからアクセスすることができます。

まちだの新たな学校づくりに関するお知らせ
 （町田市ホームページ）

開校後の学校の様子を紹介します！4 2校の開校記念行事の開催

鶴川西地区 （鶴川第三小学校・鶴川第四小学校）の進捗をお知らせします。5 鶴川西地区の進捗状況

今後の町田市立小中学校のプール整備方針を改訂しました。6 学校プールの屋内化・集約化

新しい学校の様子を
見てみよう

プール設置校及び設置時期の改訂
近年、猛暑による熱中症リスクや天候の影響でプール授業が中止

となる事態が発生しています。また、プール施設の老朽化が進行して
おり、全ての屋外プールを適切に維持することが難しいという課題

2025年 4月に本町田ひなた小学校、成瀬小学校が開校し、5月には開校記念式典や開校集会が開催されました。
なお、本町田地区では、2028年度の町田第三小学校との合流に向けて、児童同士の交流を引き続き行っていきます。

があります。これに対応するため、学校プールの屋内化・集約化を
基本方針とし、「町田市立小中学校のプール整備方針」を2024年 3
月に策定しました。今回、「新たな学校づくり推進計画」の一部修正
により、建替え時期等が変更になったため、プール設置校及び設
置時期を改訂しました。

プール
整備方針

本町田ひなた小学校の開校記念式典 成瀬小学校の開校集会

校長先生へ校旗授与 開校を祝う壁面装飾 開校を祝うくす玉割 お祝いメッセージ

校歌をつくる会の様子 全校児童と制作者の交流

新たな学校を
みんなで育てて

いこうね

みんなの意見をもとにした学校名の決定
令和 7年（2025年）第1 回市議会定例会において、鶴川西地区の新たな学校
の学校名が決定しました。学校名は、両地区の児童、保護者、地域の皆様から
の意見や基本計画検討会、教育委員会での検討を踏まえて選定しました。
2026年4月の学校統合と同時に新たな学校名を使用します。

鶴川中央小学校の校歌・校章の制作
鶴川中央小学校の校歌・校章の制作を子ども達と一緒に進めています。全校
集会で児童と制作者が交流できる機会を設けたほか、校歌・校章の方向性や
イメージを制作者と子ども達が共有する「校歌をつくる会」「校章をつくる会」
を開催しました。新しい校歌・校章は秋頃完成する予定です。

● 「鶴川」という地名を大事にしたい想いを尊重するため、「鶴川」という言葉を使用しました。
● 鶴川第三小学校の通学区域を分割して学校統合することを踏まえ、鶴川東地区との関連
性を重視すると ともに、歴史的に「鶴川」と考えられる地域における学校の位置をわかりやすく
示す学校名にしたいと考えました。

［校歌に関するみんなの意見］
● みんなで歌える歌いやすい校歌にしたい

● 明るく、たくさんの友達と仲良くできるような校歌にしたい
● 鶴三小と鶴四小を思い出せるような歌詞を入れたい

［校章に関するみんなの意見］
● 「やさしい」「なかよし」が伝わるデザインがいい

● 鶴のほかにも川や桜・カワセミなどイメージがある
● 学校だからえんぴつのモチーフを入れたい

鶴川第三小学校

鶴川第四小学校
鶴川中央小学校

統合前の学校名

新しい学校名の由来

新たな学校名

2025年5月24日（土）に開校記念式典を実施しました。式典
には5・6年生が参加し「ひなた小になって楽しかったこと」
「ひなた小でやってみたいこと」「ひなた小で頑張りたいこと」
を発表しました。最後には全員で「笑顔溢れる学校にしたい」
と力強く宣言して、新たな一歩を踏み出しました。

2025年5月9日（金）に開校集会を実施しました。全校児童に
よる校歌斉唱や成瀬小学校に関するクイズを行いました。会
の最後には6年生児童が全員で言葉をつないで「みんなの力
で誇りに思える成瀬小学校にしていきたい」という気持ちのこ
もった発表を披露して、成瀬小学校の開校をお祝いしました。
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